602. Ewcaywyr otn Zuvaptnolakrn Avdaiuon - 6/6/2018

1. (2p) (a) Arodeitte 611 évag xopog pe vopua X eivat Siaxwpiotpog av kat pdvo av urdpxet aptOpropo
urtoouvodo A tou X ¢ote span(4) = X.

(B) Arobeite ot 0 ¢ eival KAe0TdG UMOXWPOG Tou £ KAl OTL O ¢ £ival 100PETPIKA 10OHOPPOG HE TOV

4.

2. (2p) (o) Eow z € [0,1] kat Ty, : C[0,1] — R 10 ouvapmooeidég mou opietat amd wyv T, (f) =
f(z). Amodeigte ou o T, : (C[0,1],] - |loo) — R eivar gpaypévo ypappikd ouvaptnooedig evey o
T, : (C[0,1],] - |l1) — R 8ev eivar ppaypévo.

() Eoww X = (C[-1,1],|| - loo) ka1 % : X — R 1o ypappikd ouvaptnooeidég nou opiletat ard mv

vt = [ty /O () dt.

Arnobeitte 6u ¢ € X* adAd dev unapyet f € Bx tétowa oote [¢(f)| = ||¢]|. Xpnowonowwvtag autd 1o
napadetypa egnynote yati o X Sev eival autonabng.

3. (2p) (a) Eow X xopog pe voppa kat A C X. Anobeigte mAfjpeg ot av yia kabe f € X™* 1o ouvodo
{f(z) : x € A} eivar ppaypévo téte undpxet M > 0 dote ||z < M yia kébe = € A.

(B) Xpnoworowviag to (a) arodeilte ot av || - |1 xat || - |2 eivat Vo vopueg oe Evav ypappiko Xmpo
X o1 onoieg Bev eival 10o06Uvayieg, t0te UnApyxetl ypapuiké ocuvaptnooedés f @ X — R 1o omoio sival
OUVEXEG WG TIPOG T pia and 1g duo autég voppeg aAAd aouvexEg @G PO TV AAAD.

4. (2p) Eoww X xwpog pe voppa nave arod o R kat x1, . . . , T, YPapHIKA aveaptnta Siavuopata otov
X.

(a) Armodeite 61 yia KaOe ermdoyr MPAyHatkeov aplOpov c1, . .., ¢, € R undpxet ppaypévo ypap-
k6 ouvaptnooeds f 1 X — R térowo dote f(x;) =¢; yiakabe j =1,...,n.

(B) Armobeigte out unapxouv @paypéva ypappikd cuvaptnooedy f; 1 X — R oote fi(z;) = 0; ; ya
KaBe 1,5 =1,...,n.

(y) ®étoupe Y = span{zy,...,z,}. Anodeitte 6T undpyxet KAe1otog unoxepos Z tou X oote X =
Yo Z.

5. (2p) Eotw H xdpog Hilbert. Tia xdBe pn kevo A C H opidoupe AL = {x € H : (r,a) =
0 ywa xdBe a € A}. Emiong 9¢toupe A+ = (A+)+4.

(@) Arodeifte 611, yia kdbe ) # A C H, o AL eivat xAeiotég undxepog tou H.
(B) 'Eoww F unéxepog tou H. Arnobeite 61t F-1 = F.

(y) 'Eoww F, G xAsiotoi unioxepot tou H. Anodei€te ot

(F+G)r=F*nGt xat (FNG)t =FL +GL.

6. (2p) (0) Eow X, Y xopotBanach kat 7' : X — Y ypappikog kat e tedeotr|g pe v £§ng 1d1otnta:
urdpxet otabepd ¢ > 0 térowa oote ||T(x)]| = cf|z|| yia xkabe z € X. Anobeitte ot o T eival gpaypivog
Tedeotng.

(B) Eowe H Siaxwpiopog xmpog Hilbert, (e,,) opfokavovikr) Baon tou H, kat (x,,) akodoubia otoixeiov
tou H. AsiSte 6u ta £8ng eivatl wooduvapa:

() Thaxabe xz € H, (z,z,) = 0 xabag n — oo.

(i) H (z,) elvat ppaypévn kat, yua ka0 m € N, (e, ) — 0 xkabog n — 0.

KaAn Enttuyia!



